

Boldureanca

Publicație trimestrială de informație și cultură Anul XIV nr. 27 decembrie 2010

Realizări la jumătatea mandatului

Votul primit în 2008 de la majoritatea cetățenilor comunei m-a obligat din toate punctele de vedere să mă prezint în fața dumneavoastră cu realizări pe măsură. Deși această perioadă nu a fost una ușoară, am reușit să facem multe lucruri benefice comunității. Aș categorisi aceste realizări în două mari grupe:

a) investiții și lucrări care sunt vizibile, sunt palpabile cu ochiul liber și pot fi remarcate în orice moment;

b) proiecte și strategii de dezvoltare care sunt cunoscute la început de un număr restrâns de cetățeni, apar numai scrise pe hârtie și care se vor materializa în lucrări de investiții propriu-zise numai peste câțiva ani.

Trebuie amintit că orice investiție majoră (drum, apă, canal) se realizează numai după o perioadă de mulți ani de muncă de birou prin proiecte, avize și de asemenea prin uzură psihică, birocratie excesivă sau altfel spus într-un cuvânt - "stres".

a) Principalele lucrări de investiții realizate în această perioadă:

- asfaltare străzi în localitatea Boldur - 1,80 km
- reparații capitale Cămin Cultural Boldur
- renovare sediu Poliție și Poștă Boldur
- modernizare stație de apă în localitatea Jabăr
- reparații capitale Cămin Cultural Jabăr
- realizare parc nou în Jabăr
- asfaltare drum Boldur - Ohaba-Forgaci - 5 km
- modernizare iluminat public în Ohaba-Forgaci
- reparații capitale Cămin Cultural Sinersig
- realizare iluminat public modern în Sinersig
- realizare reparații interioare generale la Biserica Ortodoxă Sinersig

- realizare parc nou în Sinersig

b) Proiecte în derulare

A doua mare grupă o reprezintă proiectele pe care le avem în diferite etape de execuție:

- realizare rețea de canalizare în localitățile Boldur și Jabăr, proiect aflat într-un stadiu foarte avansat care cuprinde 16 km rețea de canalizare, racordare la stația de epurare Jabăr, valoarea proiectului este de 83 miliarde lei vechi;

- realizare asfaltare drum Boldur - Jabăr - 2,80 km și Sinersig (blocuri) - gară Sinersig 2,10 km;

- realizare asfaltare drum Sinersig (gară) - Ohaba-Forgaci (intersecție cu DJ592D) - 3,20 km; drumul comunal DC142 Sinersig - Ohaba-Forgaci s-a împărțit în două tronsoane: tronsonul de la gară până la Ohaba-Forgaci va fi proiectat pentru trafic greu (peste 40 tone) din cauza fermelor de porci;

- realizare parc nou în localitatea Boldur;

- realizare rețea de canalizare în localitățile Sinersig și Ohaba-Forgaci, care va avea o stație de epurare proprie și rețea de canalizare;

- strategia de dezvoltare a comunei Boldur, proiect câștigat și finanțat din fonduri europene;

- proiect de realizare a încălzirii instituțiilor publice (școli, sediu primărie, cămine) cu pompe de căldură prin folosirea diferenței de temperatură a subsolului, renunțându-se astfel la centralele pe lemne cu o reducere a cheltuielilor de circa 60%; proiectul este finanțat din fonduri europene, fiind într-un stadiu avansat de implementare;

- realizare asfaltare străzi în localități și reabilitarea trotuarelor existente, proiect aflat în faza ridicărilor topometrice.

Stoi Constantin-Cristian
Primar



*Primăria Comunei Boldur
și Consiliul Local Boldur
vă urează sărbători fericite,
pline de bucurii și un an nou mai bun!
La mulți ani!*

Comoara din suflet

Comoara este ceva deosebit de valoros ce presupune o grijă ieșită din comun pentru păstrarea și ocrotirea ei de ochii ispititori ai tentației. Orice comoară se transmite din generație în generație, de la strămoși la urmași, cu datoria sfântă de a nu-i diminua valoarea, ba dimpotrivă de a-i adăuga, de la o generație la alta, cât de puțin, după posibilități și voință, puținul care să-și pună amprenta personalității fiecăruia dintre ele.

Comorile au valorile lor estimate de specialiști, urcând pe scările evaluării la cote greu de imaginat. Există însă "o comoară" care nu poate fi echivalată cu nimic în lumea asta, nici ci munți de aur, nici cu șiruri nesfârșite ale unor conturi bancare: aceasta este "comoara de suflet".

Nimic și nimeni, niciodată, dintre cei care valurile vremurilor i-au aruncat pe aceste meleaguri ocrotite de Marele Creator, n-au reușit s-o cunoască, cu atât mai mult n-au putut s-o ia cu ei, fiind pulberați de dorința de libertate a neamului românesc. Adevărații căutători ai acestei comori, adânc ascunsă în sufletul românului, dar depășind orice nestemate, au descoperit piatră cu piatră din șiragul ei de diamante, scoțându-le la lumină și slefuind cu măiestrie și dragoste fiecare pietricică.

Și-n sufletul locuitorilor ce-au trăit pe meleagurile Boldurului și-a găsit sălașul această comoară, dăinuind prin testamentul lăsat cu sfințenie de strămoșii urmașilor. A fost singura comoară ce-a putut fi ascunsă și ferită de tăvălugul nimicitor al vremurilor care-au mățurat valori materiale, dar pe cele spirituale n-au reușit, fiindcă ele au fost cu grijă păstrate de cei care le-au moștenit. În fiecare etapă a existenței unei comunități se găsesc căutători de comori, iscodind adâncurile sau cercetând înalțul cerului spre a le găsi. Din "comoara de suflet" iscoditorii au scos la lumină câteva dintre nestematele ei: graiul, cântecul, jocul, portul, arta meșteșugului.

Este bine știut că-n satele comunei Boldur, la Ohaba-Forgaci, Sinersig, Boldur și Jabăr activitatea culturală a fost o preocupare a tuturor generațiilor, având exponenți de valoare, iar faima lor și a acestor locuri a fost cunoscută nu numai prin hărnicia oamenilor, dar și prin harurile cu care Dumnezeu i-a înzestrat. Au existat formații corale în toate satele, formații instrumentale la Ohaba-Forgaci și Sinersig, echipe de dansuri, formații teatrale, fără să mai vorbim de frumusețea și splendoarea costumelor populare, adevărate opere de artă. Au fost făclii care au luminat puternic, dar care s-au stins cu timpul și care așteptau să fie puse altele în loc.

O mai veche dorință a primarului nostru, domnul Cristian C. Stoi, un mare iubitor de frumos și admirator al folclorului, a fost revitalizarea formațiilor artistice și aducerea la lumină a tot ce sufletul a păstrat mai frumos din valoroasa comoară. A fost o mare și dificilă provocare pentru toți, dar m-am angajat cu toată dăruința și puterea sufletului meu, având experiența unei îndelungate activități în domeniu și am pornit la drum. Nu singură, evident, ci având alături oameni cu suflet mare și dorința de a arăta că moștenirea de suflet a strămoșilor noștri nu s-a pierdut, ci a fost păstrată cu sfințenie de urmași. Împreună cu inimoșii colegi, prof. director Sorina Stoi, prof. Doina Pătruț, prof. Dan Fratutescu, inv. Ana Țubrea, Gabriela Lungu, Andreea Borca, Felicia Laudacescu, preot Nicolae Ciucure, referent cultural Daniela Tomița, având sprijinul permanent al neobositului și inimosului nostru primar Cristian C. Stoi, am reușit să revitalizăm câteva dintre formațiile artistice de tradiție din comuna noastră. Ne-am bucurat de sprijinul neprecupețit al celor doi tineri talentați și binevoitori Gheorghe Trandafir și Ioan Gașpar din Ohaba-Forgaci, care și-au sacrificat timpul lor liber, contribuind la instruirea formațiilor artistice.

Cu răbdare, perseverență, dăruire de sine și mult suflet am reușit să ne prezentăm la cele două concursuri județene "Lada cu Zestre" și "Vetre străbune" cu obiceiuri de nuntă, două sezători, o splendidă echipă de dansuri pe trei generații (revelația concursului), grupuri vocale, recitatori în grai bănățean, obiceiuri din viața de familie, expoziție de costume, obținând premii ce-au situat comuna Boldur printre laureații concursului, depășind localități ce-au fost mereu în frunte. Calitatea interpretării, valoarea costumelor dată de măiestria artistică și vechimea lor, ținuta artistică a interpretării a fost apreciată de juriu cu premii care ne onorează. Este un moment de excelentă ascensiune a activității culturale din comuna Boldur, pentru această clipă, unicat, dar am dori ca ea să continue, să se îmbogățească, iar cei de astăzi să transmită cu mândrie această comoară de suflet urmașilor. Mulțumim tuturor: interpreți, părinți, susținători, colegilor consilierii locali pentru sprijin.

Prof. Ileana Ciucure, consilier local

Sfințirea Bisericii din Sinersig

Duminică 26 septembrie 2010 s-au împlinit 40 de ani și 20 zile de la ultima prezentă a unui arhieru în parohia sus amintită, întrucât la 6 septembrie 1970 Înaltpreasfinția Sa Dr. Nicolae Corneanu a sfințit Biserica Ortodoxă în urma lucrărilor de restaurare a picturii.

La 26 septembrie 2010 Preasfinția Sa Paisie Lugojanu, episcop vicar al Arhiepiscopiei Timisoara a poposit în mijlocul credincioșilor pentru a sfinți Biserica în urma lucrărilor efectuate atât la exteriorul, cât și interiorul Bisericii. Lucrările s-au putut realiza datorită contribuției Primăriei Boldur, condusă de primarul Cristian Stoi, a consiliului local, a credincioșilor și a sponsorilor.

A fost un moment deosebit pentru credincioșii parohiei noastre dar și pentru invitați. După slujba de sfințire s-a săvârșit Sfânta Liturghie Arhieriască la care au participat, pe lângă Preasfinția Sa, și Protopopul Lugojuului Ioan Cerbu, Pr. ic. stvr. Gheorghe Luminos de la Silagiu, Pr. Ioan Șandru de la Bălinț, Pr. Ionuț Bărburescu de la Ficătari, Pr. Andi Valeriu Pop de la Boldur, Pr. Valentin Voicu de la Hezeriș și Diaconii: Cristian Cerbu, Eugen Babescu și Marius Covaci. Răspunsurile la Sf. Liturghie au fost date de grupul vocal „Teoforos” condus de Diaconu Ionuț Ardelean și de grupul vocal al parohiei noastre condus de cântărețul Marin Ilea. Cu această ocazie preotul paroh Nicolae Ciucure a fost hirotesit ca iconom. Cuvântul de învățătură a fost rostit de protopopul Ioan Cerbu, iar la sfârșit Preasfinția Sa le-a adresat credincioșilor cuvinte de îmbărbătare, de statornicie în credință și de dragoste frățească din partea Înaltpreasfinției Sale.

La sfârșitul Sf. Liturghii toți cei prezenți au participat la o agapă la căminul cultural.

Cu acest prilej dorim să le multumim tuturor celor care ne-au sprijinit, rugându-L pe bunul Dumnezeu să-i binecuvinteze pe toți.

Pr. ic. Nicolae Ciucure

Suntem aici cu El pentru voi

Biserica Creștină Baptistă „Speranța” Ohaba Forgaci este o biserică creștină care are ca temelie învățătura Bibliei. Este prin toate acțiunile sale în slujba lui Dumnezeu, venind în întâmpinarea nevoilor spirituale a comunității prin răspândirea Evangheliei Domnului Isus Hristos, în scopul de a-i aduce pe oameni la părășie cu Domnul Isus prin ascultare de Cuvântul Lui și la slujirea celorlalți în dragoste creștină.

„Căci noi nu propovăduim pe noi înșine, ci pe Domnul Hristos Isus.

Noi suntem robii voștri pentru Isus!”
2 Corinteni 4:5

Noi Îl slujim pe Domnul Isus Hristos, slujindu-i pe oameni. Din lucrarea Domnului Isus Hristos și din învățăturile Bibliei, știm că cele mai mari nevoi ale oamenilor, chiar dacă ei nu întotdeauna își dau seama, sunt nevoile sufletului. De aceea, noi dorim să venim în întâmpinarea acestor nevoi prin răspândirea Evangheliei. Domnu Isus a spus ucenicilor: „Duceți-vă în toată lumea și propovăduiți Evanghelia la orice făptură.” (Marcu 16:15).

Suntem aici, în Ohaba Forgaci, împreună cu Domnul Isus, și mulțumim în mod deosebit lui Dumnezeu pentru că ne-a ajutat să amenajăm un locaș de închinare, unde împreună cu toți cei ce doresc să putem să ne închinăm Domnului cu laudă și mulțumire. De asemenea, dorim să mulțumim și autorităților comunei, în special domnului primar, pentru deschiderea pe care a avut-o și sprijinul acordat acestui proiect.

Cartea deschisă care se află pe frontispiciul locașului de închinare și pe peretele dinlăuntru, reprezintă Sfânta Scriptură Biblia, care este de origine divină, cum spune apostolul Pavel lui Timotei: „Toată Scriptura este insuflată de Dumnezeu și de folos...” (2 Timotei 3:16). Ea este singura sursă de unde ne tragem crezul, este sursa de putere și inspirație, este autoritatea ultimă, adevăr absolut. Prin ea, Dumnezeu se descoperă pe Sine Însuși, ne-a

descoperit voia Sa și planul Său pentru noi, oamenii, și în mod deosebit ni-L descoperă pe singurul Mântuitor, Fiul Său, Domnul Isus Hristos.

Crucea care este deasupra ne vorbește despre dragostea pe care Dumnezeu o are pentru noi, oamenii: „Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viață veșnică.” (Ioan 3:16); ne vorbește despre jertfa Domnului Isus de pe Golgota prin care suntem împăcați din nou cu Dumnezeu Tatăl: „Căci Dumnezeu a vrut ca toată plinătatea să locuiască în El și să împăce totul cu Sine prin El, atât ce este pe pământ, cât și ce este în ceruri, făcând pace prin sângele crucii Lui.” (Coloseni 1:19-20). Iertarea păcatelor și mântuirea Lui le primim numai prin credința în Domnul Isus.

Suntem aici ca să vă aducem o speranță. Trăim într-o lume care este într-o permanentă schimbare, în care nimic nu mai este sigur, în care oamenii trăiesc cu frica zilei de mâine și nu mai văd nici o speranță. Dumnezeu spune prin profetul Ieremia: „Căci Eu știu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de pace, și nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor și o nădejde.” (Ieremia 29:11). În Domnul Isus Hristos, noi avem și viitor și speranță. El a spus: „Eu mă duc să vă pregătesc un loc. Și după ce Mă voi duce și vă voi pregăti un loc, Mă voi întoarce și vă voi lua cu Mine, ca acolo unde sunt Eu, să fiți și voi.” (Ioan 14:2,3)

Cu ocazia sărbătorii nașterii Mântuitorului Isus Hristos, speranța noastră, credincioșii Bisericii Creștine Baptiste „SPERANȚA” din Ohaba-Forgaci, doresc tuturor locuitorilor comunei Boldur și autorităților, ca „Dumnezeu nădejdi să vă umple de toată bucuria și pacea pe care o dă credința.”

Pastor, Bărbos Ioan

Apa

Deja se pune în discuție externalizarea serviciului de administrare a rețelelor și instalațiilor de apă potabilă. Prin A.N.R.S.C. (instituția guvernamentală care gestionează metodologia de funcționare a instalațiilor de apă) suntem obligați să ne aliniem la normele europene.

Numai firmele care au acreditare specială în instalații de apă potabilă. Acreditarea presupune personal calificat, utilaje, experiență în domeniu. Primăria Boldur a fost înștiințată de către A.N.R.S.C. în acest sens și am avut primele discuții în consiliul local.

Externalizarea acestui serviciu presupune concesionarea lui pe o perioadă de timp. Firma care câștigă concesionarea se obligă să întrețină instalația, să o modernizeze dacă este cazul, să încaseze contravaloarea apei consumate și să o facă eficientă din punct de vedere economic.

În acest moment mai avem anumite probleme cu apa, în special în Ohaba-Forgaci.

Pe perioada verii am constatat că apa prezintă impurități care provin din foraj.

După mai multe verificări și consultări am ajuns la concluzia că vara forajul este foarte solicitat. Spre exemplu în Ohaba-Forgaci un singur foraj alimentează o rețea de apă în lungime de circa 14 km, iar în Boldur avem două foraje care lucrează în tandem la o rețea de 8,50 km. Am început demersurile pentru a găsi o soluție viabilă, fie realizarea unui foraj nou, fie utilizarea unuia dintre forajele existente în zona satului realizate acum câțiva zeci de ani.

O altă problemă cu care ne confruntăm este ruperea sigiliilor la apometre. Vă atenționăm că ruperea sigiliilor constituie infracțiune și se pedepsește conform legii. Orice intervenție la sigiliu se face cu acordul și înștiințarea primăriei.

Terenuri pentru locuințe

În strategia pe termen mediu avem în vedere cu prioritate acordarea unor terenuri pentru construcția de locuințe, în special tinerilor (până în 35 ani) în ideea de a mări numărul populației și a crește efectivul copiilor la școală.

Astfel, la Sinersig avem pregătite un număr de 17 terenuri pentru a le atribui doritorilor. Avem deja solicitări din mai multe direcții. Am plecat de la premiza nu de a face bani la primărie prin vinderea acestor terenuri, ci de a ajuta familiile să-și construiască câte o casă. În acest sens precizăm că pentru tinerii terenurile se vor da cu titlu gratuit până la 500 m.p., iar pentru diferența de suprafață de peste 500 m.p. se vor plăti sume mici. Prioritate au tinerii cu domiciliul în comună cu condiția să nu mai posede și o altă proprietate.

Ca și condiții impuse de lege, fiecare deținător trebuie să dovedească că în maxim un an de zile a început construcția locuinței după un proiect.

De asemenea, și persoanele care au peste 35 ani pot solicita un teren pentru casă.

Anul viitor vom pregăti documentația ca și în celelalte localități să putem da terenuri pentru construcția de locuințe.

Pentru a ne face o imagine a nevoilor de terenuri, așteptăm ca doritorii să-și depună cereri la sediul Primăriei.

Foarte important

Consiliul Local Boldur a stabilit prin hotărârea nr. 76/22.11.2010 unele măsuri pentru întreținerea drumurilor din comuna Boldur.

Persoanele care nu respectă aceste măsuri vor fi aspru sancționate.

Hotărârea nr. 76/22.11.2010 prevede:

Art. 1.- În scopul întreținerii drumurilor vicinale, comunale, județene și a străzilor de pe raza comunei Boldur, se interzice persoanelor fizice și juridice:

a) ieșirea cu pământ sau resturi din terenurile agricole pe carosabilul drumurilor vicinale, comunale, județene și străzilor;

b) astuparea șanțurilor de scurgere a apei pluviale situate de-a lungul drumurilor vicinale, comunale, județene și străzilor;

c) deteriorarea chiar și accidentală a părții carosabile a drumurilor publice cu utilaje agricole sau orice alt tip de vehicule;

d) spargerea părții carosabile a căilor rutiere fără acceptul prealabil al autorităților locale;

e) pagubele și distrugerile provocate drumurilor din rețeaua comunală vor fi suportate de către cel care le-a făcut plus amenda contravențională.

Art. 2.- Fiecare conducător auto este obligat să respecte tonajul maxim înscris pe indicatoarele de circulație situate pe drumurile vicinale, comunale și județene din comuna Boldur și de asemenea să respecte semnificația fiecărui semn de circulație.

Art. 3.- Contravențiile la faptele prevăzute la art. 1, lit. a), b), c), d) se sancționează cu amendă de la 500 lei la 5.000 lei.

Art. 4.- Constatarea contravențiilor prevăzute în prezenta hotărâre și aplicarea sancțiunilor se face de către primar, viceprimar, ofițerii și subofițerii de poliție, precum și de către persoanele împuternicite în acest scop de către primar.

Cabinet medical - Medicină de familie
Dr. Groza Raluca
Boldur, nr. 29
Orar: Luni: 12-17 Marți-Vineri: 08.30-13.30

Ajutoare alimentare

Ajutoarele alimentare ne-au dat mari dureri de cap deoarece unii cetățeni nu au înțeles că listele cu cei îndreptățiți să primească aceste ajutoare au fost întocmite la nivelul județului. De multe ori am fost acuzați pe nedrept că familii foarte sărace nu s-au aflat pe liste. Am fost obligați să respectăm întocmai aceste liste.

Conform Programului privind furnizarea de ajutoare alimentare către persoanele cele mai defavorizate - PEAD 2010, în luna noiembrie a început distribuția produselor alimentare.

Categoriile de beneficiari care au avut acces la ajutoarele alimentare sunt familiile și persoanele singure care au dreptul la un venit minim garantat în baza Legii 416/2001 (la data distribuirii produselor), șomerii care beneficiază de indemnizație de șomaj conform Legii 76/2002, pensionarii sistemului public de pensii cu venit mai mic de 400 lei/lună, precum și adulții și copiii cu handicap grav și accentuat neinstituționalizați. Ajutoarele alimentare europene se acordă o singură dată pentru fiecare beneficiar.

Cereanțu Laura-Maria, asistent social

Toate persoanele fizice și juridice care au restante mari la impozit și care au fost somate prin adresă scrisă, vor fi executate silit.

Persoanele fizice și juridice cu restante la impozitul agricol vor avea conturile blocate la APIA și nu vor primi subvenția.

Pod cu probleme

În această primăvară am expertizat podul dintre Boldur și Ohaba-Forgaci peste Timișina (Ulău). Podul este într-o stare avansată de degradare în special pilonii de capăt.

Vă reamintim că în 1997 când l-am renovat, dalele de beton au fost proiectate pentru un tonaj maxim de 14 tone, dar pentru siguranță am pus indicatoare de 10 tone ca tonaj maxim. Șoferii care mai trec cu utilaje grele își asumă o mare responsabilitate și un risc enorm.

Organele de poliție au fost sesizate în acest sens, dar rugăm și cetățenii să informeze autoritățile locale (poliție, primărie) și să înregistreze numerele de înmatriculare a autovehiculelor care nu se încadrează în tonaj.

O estimare a costurilor de reabilitare a podului se ridică la suma de 5,3 miliarde lei vechi pentru a putea trece pe el și autovehicule de tonaj mare.

Stoi Constantin-Cristian, Primar

Pentru gospodărirea spațiilor verzi din fața caselor, a grădinilor, etc. toți cetățenii au obligația să le întrețină, în caz contrar primăria va efectua aceste lucrări, iar sumele cheltuite vor fi recuperate de la fiecare cetățean în parte. În acest scop Consiliul Local Boldur a adoptat hotărârea nr. 55/16.08.2010, care prevede următoarele:

Art.1.- Fiecare proprietar sau deținător este obligat să curețe și să cosească ori de câte ori este nevoie spațiile verzi din fața caselor și anexelor gospodărești, inclusiv a celor din fața terenurilor agricole sau de construcții deținute în intravilan.

Art.2.- În caz de neefectuare a lucrărilor prevăzute la art. 1, primăria comunei va înștiința, în scris, proprietarul sau deținătorul terenului, iar acesta este obligat să execute lucrările arătate la art. 1 în termen de 10 zile de la comunicare.

Art.3.- După expirarea termenului de 10 zile, dacă, terenul arătat la art. 1, nu este curățat sau cosit, Primăria comunei Boldur, prin intermediul unei firme specializate, va efectua lucrările necesare, de cosire sau curățare.

Art.4.- Consiliul local al comunei Boldur stabilește o taxă de 0,07 lei/mp pentru curățarea și cosirea terenurilor prevăzute la art. 1, care se recuperează de la persoanele prevăzute la art.1.

Despre laptele praf

Laptele de mama este considerat alimentul ideal pentru hrănirea sugarilor în primele 6 luni de viață. El asigură principiile nutritive necesare vârstei și anticorpii ce protejează sugarul de diverse afecțiuni.

Deși aproximativ 80% dintre nou-născuții sunt alimentați la sân, numărul acestora scade vertiginos după 6 luni.

Alimentația artificială indicată nou-născuților și sugarilor ce nu pot beneficia de lapte matern a făcut progrese semnificative. Ea are ca punct de plecare laptele de vacă, dar acesta este prelucrat în așa fel încât să se apropie cât mai mult de laptele matern. Este îmbogățit cu elemente nutritive necesare creșterii și dezvoltării corespunzătoare a copilului.

Ministerul Sănătății a stabilit criterii restrictive în privința acordării laptelui praf gratuit, politica instituției vizând promovarea alăptării naturale potrivit recomandărilor Organizației Mondiale a Sănătății și UNICEF.

Laptele praf este acordat gratuit pe

bază de prescripție medicală numai pentru copiii cu vârsta între 0 și 12 luni care nu beneficiază de lapte matern din mai multe motive.

Potrivit Legii 321/2001 pot primi lapte praf gratuit copiii a căror mame prezintă contraindicații ale alăptării: boli grave - TBC activ; neoplasme; casexie; septicemie; boli psihice grave; scleroză în plăci; insuficiență renală sau cardiacă; diabet zaharat; tireotoxicoză; mama infectată cu HIV; tratament cu citostatice; eclamsie. De asemenea beneficiază de lapte praf gratuit copiii adoptați sau în plasament și copilul cu mama decedată.

Costul laptelui praf care se acordă gratuit se suportă din bugetul Ministerului Sănătății în limita fondurilor alocate de la bugetul de stat.

Distribuirea laptelui praf se face de către primării pe baza necesarului stabilit în baza rețetei eliberate de medicul de familie.

**Dr. Popa Liliana-Rodica
Medic de familie**

Ajutorul de încălzire

Ajutorul pentru încălzire și metodologia de aplicare se stabilește prin lege. Nici primăria și nici primarul nu au dreptul să acorde acest ajutor altor persoane decât celor prevăzute de lege.

Persoanele care dețin clădiri sau alte spații locative în afara locuinței de domiciliu sau alte imobile aflate în proprietate, cu excepția locuinței de domiciliu, persoanele care dețin mai mult de 3 bovine, 5 porci, 20 de oi sau capre ori peste 15 familii de albine nu vor mai primi ajutoare de încălzire, sprijin eliminat și pentru proprietarii de mașini cu motoare de peste 1,6 litri, depozite bancare ce depășesc 3.000 lei ori terenuri mai mari de 1.000 metri pătrați în zona urbană și 2.000 metri pătrați în zona rurală (terenuri de împrejurire a locuinței și curtea aferentă-teren intravilan), utilaje de prelucrat lemnul, precum gater, drujbă sau alte utilaje de prelucrat lemnul acționate hidraulic, mecanic sau electric, sau echipamente de prelucrare agricolă, precum presă de

ulei sau moară de cereale, conform ordonanței de urgență prin care Guvernul a limitat numărul beneficiarilor de ajutoare.

La stabilirea venitului net mediu lunar pe membru de familie și, după caz, al persoanei singure, vor fi luate în calcul toate veniturile nete realizate de membrii acesteia în luna anterioară depunerii cererii, inclusiv cele care provin din drepturi de asigurări sociale de stat, asigurări de șomaj, obligații legale de întreținere, indemnizații, alocații și ajutoare cu caracter permanent și alte creanțe legale, cu excepția burselor de studiu și a burselor sociale, precum și a sprijinului financiar ce se acordă elevilor în cadrul Programului național de protecție socială "Bani de liceu".

În situația în care familia sau persoana singură beneficiară de ajutor pentru încălzirea locuinței refuză să furnizeze informațiile și documentele pentru întocmirea anchetei sociale sau dacă în urma anchetelor sociale efectuate prin sondaj se constată că la completarea cererii și declarației pe propria răspundere privind componența familiei și veniturile acesteia nu a fost declarat corect numărul membrilor de familie și/sau nu a completat lista bunurilor aflate în proprietate, dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței încetează începând cu luna următoare, iar sumele plătite necuvenit cu acest titlu se recuperează, primarul având obligația să seizeze organul de urmărire penală.

Precizăm că fiecare dosar este verificat de o comisie formată la nivelul instituțiilor județene.

**Cereanțu Laura-Maria
Asistent social**

Pe scurt...

• • •
- **Societatea comercială Smiethfield Ferme S.R.L. a sponsorizat cu 2.000 lei organizarea "Zilei Tineretului" și a distribuit fiecărui elev un ghiozdan de școală.**

• • •
- **Orice vânzare a terenurilor agricole se face numai prin semnarea de către vânzător a unui act pe propria răspundere din care**

să rezulte că terenul respectiv nu a mai fost vândut anterior. Altfel primăria nu va mai elibera niciun act solicitat în acest sens. Am avut surpriza ca în Ohaba-Forgaci să avem câteva cazuri de vânzări multiple a aceleiași suprafețe de teren.

• • •
- **Pentru a ajuta farmacia din Boldur să supraviețuiască, am hotărât prin Consiliul Local să schimbăm contractul de închiriere printr-un contract de**

comodat (se anulează chiria).

• • •
- **Între Primăria Boldur și Școala Sportivă Lugoj s-a încheiat un contract de colaborare pentru a îmbunătăți condițiile de antrenament a grupei de judo din comuna Boldur.**

• • •
- **Toți elevii și preșcolarii au primit din partea primăriei cadouri de Crăciun.**

Hotărâri ale Consiliului Local Hotărâri ale Consiliului Local Hotărâri ale Consiliului Local Hotărâri ale Consiliului Local Hotărâri ale Consiliului Local

Hotărârea nr. 2 cu privire la însușirea raportului de evaluare a parcelelor Ps301 și Ps285 din pășunea comună, cât și a terenului primit la schimb

Art.1.- (1) Se însușește raportul de evaluare întocmit de expert evaluator S.C. CONSULTING MIX S.R.L. TIMIȘOARA, având ca obiect evaluarea terenurilor aflate în proprietatea comunei Boldur și SC. Monte Adriano – Engenharia & Construção S.A. București, imobilele fiind identificate după cum urmează:

(2) Proprietatea Comunei Boldur: în parcelele Ps 301 și Ps 285 (pășunea comună), înscrise în CF.nr.400416, nr.top.400416, și CF nr.400421, nr.top.400421, a localității BOLDUR, în suprafață totală de 36.000 mp;

(3) Proprietatea SC. Monte Adriano – Engenharia & Construção S.A. București: terenurile evidențiate în CF. nr.400432, nr.top.400432, CF.400433, nr.top.400433, CF.nr.400434, nr.top.400434, CF.nr.400435, nr.top.400435, și CF.nr.400436 cu nr.top.400436 al localității BOLDUR, în suprafață totală de 40.200 mp.

Art.2.- Se aprobă valoarea de piață estimată, pentru terenul aparținând SC. Monte Adriano – Engenharia & Construção S.A. București, cât și valoarea de piață estimată, pentru terenul aparținând Comunei Boldur.

Art.3.- Domnul Bucur Florian – Gabriel, juristul Consiliului Local Boldur, se împuternicește pentru a semna contractul de schimb ce se va încheia la Notarul Public, între părțile prevăzute la art.1 alin.(2) și (3) din prezenta hotărâre.

Art.4.- Raportul de evaluare a parcelelor menționate la art.1, face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Hotărârea nr. 3 cu privire la însușirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei Boldur

Art.1.- Consiliul local al comunei Boldur, județul Timiș, își însușește proiectul stemei comunei Boldur, varianta finală, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.- În termen de 10 zile de la adoptarea prezentei hotărâri, dl. Stoil Constantin Cristian, primarul comunei Boldur, va înainta Comisiei de Heraldică a județului Timiș, constituită în baza prevederilor art.3 din H.G. nr. 25/2003, propunerea de stemă însușită potrivit prevederilor art.1 din prezenta hotărâre, în vederea analizării acesteia din punct de vedere al științei și artei heraldice, al tradițiilor istorice locale, precum și al realităților social-culturale specifice comunei Boldur.

Hotărârea nr. 4 cu privire la acceptarea unui schimb de imobile între comuna Boldur și S.C. Ti&Mar SRL - Lugoj

Art.1.- Se aprobă în principiu efectuarea unui schimb de teren de circa 1 ha pășune, în localitatea Boldur, între Comuna Boldur și S.C. Ti & Mar SRL. - Lugoj, pentru realizarea unei investiții.

Art.2.- S.C. Ti & Mar SRL. - Lugoj, se obligă să întocmească documentația de evaluare, și să suporte cheltuielile legate de dezmembrarea suprafețelor ce fac obiectul schimbului, efectuarea lucrărilor de publicitate imobiliară și de realizare în formă autentică a învoielii.

Art.3.- Terenul acceptat pentru schimb, va fi obligatoriu o suprafață echivalentă ca mărime

și va fi limitrof pășunii comunale.

Art.4.- Raportul de expertiză tehnică (evaluare), va fi însușit de către Consiliul Local al comunei Boldur, la o dată ulterioară.

Art.5.- Prezenta hotărâre intră în vigoare la data aducerii la cunoștință publică.

Hotărârea nr. 5 cu privire la însușirea raportului de evaluare a terenurilor din pășunea comună aparținând comunei Boldur situate în extravilanul localității Ohaba-Forgaci

Art.1.- Începând cu data prezentei hotărâri, se însușește raportul de evaluare privind terenurile situate pe teritoriul comunei Boldur, sat Ohaba Forgaci, situate în extravilan, înscrise în CF.nr.400498, nr.cad. 400498 (pășune în suprafață de 3504 mp), CF.nr.400499, nr.cad.400499 (pășune în suprafață de 2787 mp) și terenul HB 10 (fără extras de carte funciară), teren aflat sub luciul de apă în suprafață de 11.715 mp., al cărui valoare totală de piață estimată pentru cele trei terenuri aparținând comunei Boldur, a fost stabilită la suma de 7.600 lei.

Art.2.- Concesionarea celor trei terenuri identificate la art.1 din prezenta hotărâre, are ca destinație realizarea investiției "baltă de pescuit".

Art.3.- Se aprobă caietul de sarcini conform anexei 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Hotărârea nr. 6 cu privire la finanțarea unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Boldur

Art.1.- (1) Începând cu anul 2010, finanțarea cheltuielilor cu salariile sporurile, indemnizațiile și alte drepturi salariale în bani, stabilite prin lege, pentru personalul didactic și auxiliar din unitățile de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Boldur, se face în limita maximă a sumei de 710648 lei, conform situației din anexa 1, parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Finanțarea cheltuielilor prevăzute la alin.(1), se face de la bugetul de stat, aceste fonduri fiind asigurate prin bugetul local al unității administrativ teritoriale de care aparțin unitățile de învățământ.

Art.2.- Face excepție de la prevederile art.1, aprobarea sumei de 39200 lei, care va fi plătită de la bugetul local, pentru un post de învățător, conform procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 28 ianuarie 2010.

Art.3.- Orice sumă solicitată peste cea prevăzută la art.1, nu poate fi suportată de la bugetul local, inclusiv alte drepturi salariale câștigate în justiție.

Art.4.- Conducerile unităților școlare răspund de realitatea și exactitatea datelor din notele de fundamentare care vor sta la baza întocmirii proiectului de buget al fiecărei instituții de învățământ.

Art.5.- Consiliul local al comunei Boldur, își asumă responsabilitatea pentru repartizarea sumelor și aprobarea bugetelor pe fiecare unitate de învățământ.

Art.6.- Directorul unității de învățământ preuniversitar de stat, în calitate de angajator răspunde de încadrarea în bugetul aprobat pe baza costurilor standard/elev/preșcolar/an.

Hotărârea nr. 7 privind încadrarea în planul urbanistic general a unor suprafețe de teren

Art.1.- Se aprobă încadrarea în PUG și emiterea avizului de oportunitate pentru PUZ - Zona de servicii și funcțiuni complementare a terenurilor situate în localitatea Boldur, aflate în evidențele OCPI Timiș la CF.nr.400416, nr.cad.400416 și CF.nr.400421, nr.cad.400421.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se încredințează primarul comunei Boldur.

Hotărârea nr. 8 cu privire la aprobarea închirierii fără licitație publică a unei săli de clasă de la Școala cu clasele I-IV - Sinersig, către Biserica Pentecostală Betel - Sinersig

Art.1.- Se aprobă închirierea fără licitație publică a unui bun imobil aflat în domeniul public al comunei Boldur, spațiu aflat în incinta Școlii generale cu clasele I - IV, Sinersig, către Biserica Pentecostală Betel din localitatea Sinersig, în vederea desfășurării serviciilor religioase.

Art.2.- Închirierea spațiului se aprobă pe o perioadă de un an, cu posibilitatea de prelungire prin acordul părților.

Art.3.- Prețul pentru închirierea spațiului (sală de clase) aflat în incinta școlii, este de 1 leu / mp / lună.

Art.4.- Activitatea bisericii nu va conturba desfășurarea cursurilor școlare.

Art.5.- Se mandatează Primarul comunei Boldur să semneze contractul de închiriere cu persoana îndreptățită.

Hotărârea nr. 9 cu privire la aprobarea împăduririi unor suprafețe din pășunea comunală

Art.1.- Se aprobă înființarea unei suprafețe de circa 5 ha pentru împădurire din pășunea comunală, de pe raza comunei Boldur.

Art.2.- Aceste suprafețe împădurite sunt necesare ca umbrare pentru bovine în perioada pășunatului.

Art.3 - Finanțarea acestor lucrări se va face de la bugetul de autofinanțate - subvenție pășune.

Hotărârea nr. 10 privind aprobarea dezmembrării "PUZ SINERSIG" și intabularea dezmembrărilor în cartea funciară

Art.1.- Se aprobă dezmembrarea „PUZ Sinersig” în suprafață totală de 14807 mp, înscrisă în CF.nr.400040, nr.top.50012. a localității Sinersig, și intabularea dezmembrărilor în cartea funciară.

Art.2. - Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se încredințează primarul comunei Boldur.

Hotărârea nr. 14 cu privire la stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea comunei Boldur precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor care constituie contravenții

Art.1.- În scopul asigurării și păstrării ordinii și curățeniei, igienei publice și protecția mediului înconjurător, se interzice persoanelor fizice și juridice:

- a) spălarea autovehiculelor pe domeniul public al comunei, în perimetrul fântânilor arteziene și a cișmelelor.
- b) distrugerea sau deteriorarea gardului viu.
- c) distrugerea, deteriorarea sau murdărirea băncilor, coșurilor sau recipientelor pentru gunoi stradal, stâlpilor ornamentali, a altor obiecte de mobilier urban, amplasate pe domeniul public.
- d) degradarea, neîntreținerea, distrugerea de către chiriași a elementelor de construcții și instalații din proprietatea publică sau privată a comunei, ori degradarea, neigenizarea de către chiriași a interiorului locuinței.
- e) ocuparea de către orice persoană a unei locuințe din proprietatea comunei fără contract de închiriere și subînchirierea locuinței.
- f) distrugerea gardurilor din preajma fântânilor arteziene
- g) spălarea rufelor la fântânile arteziene.

Art.2.- Nerespectarea prevederilor cuprinse în prezenta hotărâre constituie contravenție dacă faptele nu au fost săvârșite în astfel de condiții încât potrivit legii penale să fie considerate infracțiuni și se sancționează conform prevederilor cuprinse în art.3 din prezenta hotărâre.

Art.3.- Contravențiile la faptele prevăzute la art.1 lit.a), b), c), d) e), f) și g) se sancționează cu amenda de la 500 la 1500 lei.

Art.4.- Constatarea contravențiilor prevăzute în prezenta hotărâre și aplicarea sancțiunilor se face de către primar, viceprimar, ofițerii și subofițerii de poliție, precum și de către persoanele împuternicite în acest scop de către primar.

Art.5.- Dispozițiile prezentei hotărâri se completează cu prevederile Hotărârii 13 din 31 martie 2009, adoptată de Consiliul Local al comunei Boldur în data de 31 martie 2009.

Hotărârea nr. 15 cu privire la modificarea tarifului la apa potabilă rece

Art.1.- Începând cu data prezentei hotărâri, se aprobă modificarea tarifului la apă potabilă rece de la 0,87 lei/mc la un tarif unitar de 1,5 lei/m.c. la apa potabilă rece furnizată populației, instituțiilor și agenților economici din comuna Boldur, pentru anul 2010.

Art.2.- Pe aceeași dată se revocă hotărârile prin care anterior au fost stabilite tarife la apa potabilă rece.

Hotărârea nr. 16 cu privire la aprobarea trecerii în intravilanul extins a parcelei nr. 50012 din C.F. nr. 400040 Boldur și schimbarea categoriei de folosință

Art.1.- Se aprobă trecerea în intravilanul extins situat în localitatea Sinersig a parcelei cu nr.cad.50012 din C.F.nr.400040 Boldur și schimbarea categoriei de folosință din pășune în curți construcții în intravilan extins conform PUZ nr.6 din 18 ianuarie 2010.

Hotărârea nr. 22 cu privire la aprobarea închirierii unor suprafețe din pășunea comunală unor proprietari de animale și stabilirea taxelor de închiriere pe anul 2010

Art.1.- Se aprobă închirierea pășunilor aflate în proprietatea privată a Comunei Boldur, pe o perioadă de folosință de un an cu posibilitatea de prelungire a contractului de închiriere.

Art.2.- Se stabilește o taxă de închiriere de 150 lei /ha/an.

Art.3.- (1) Plata taxei de închiriere se face în două rate egale, prima rată urmând a fi achitată la data încheierii contractului, iar rata a doua la data de 30 septembrie 2010.

(2) Neachitarea taxei de închiriere stabilite în contract, atrage după sine rezilierea de plin drept cu notificare prealabilă, fără a mai fi necesară intervenția instanței de judecată.

Art.4 - Perioada de valabilitate a contractului de închiriere corespunde cu perioada efectivă de deținere a ovinelor sau bovinelor, în caz contrar contractul se reziliază de plin drept.

Art.5.- (1) În cazul în care pe o suprafață de pășune se vor aproba lucrări de interes local sau

național sau se dispune punerea în posesie a beneficiarilor legilor fondului funciar, în afara perioadei de pășunat, contractele de închiriere privind suprafețele de pășune necesare realizării investiției sau reconstituirii dreptului de proprietate încetează de drept de la data comunicării clauzelor de încetare.

(2) În cazul nerespectării, condițiilor și obligațiilor contractuale asumate prin contractul de închiriere și cele care derivă din prezenta hotărâre, sau în cazul repartizării unei anumite suprafețe în vederea realizării unei investiții importante pe raza comunei Boldur, contractul de închiriere se reziliază de plin drept cu notificare prealabilă, fără a mai fi necesară intervenția instanței de judecată.

Art.6.- Suprafețele închiriate, nu li se va schimba destinația, în caz contrar se poate rezilia de plin drept contractul încheiat între părți.

Art.7.- Se interzice executarea de construcții neautorizate sau amenajări de orice fel pe pășune, în conformitate cu Legea nr.50/1991, republicată, cât și depozitarea gunoii sau a materialelor de orice fel pe pășune.

Art.8.- Dispozițiile Hotărârii Consiliului Local al comunei Boldur, nr. 12 adoptată în data de 11 februarie 2010, cu privire la aprobarea închirierii sau concesiunii unor suprafețe din pășunea comunală crescătorilor de animale, se revocă de la data adoptării prezentei hotărâri.

Art.9.- Viceprimarul comunei Boldur va lua măsurile corespunzătoare pentru aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.

Hotărârea nr. 23 cu privire la gestionarea pășunii comunale

Art.1.- În cazul rămânerii unui excedent de pajiște, Consiliul Local al comunei Boldur în anul 2010, nu va percepe taxe de pășunat pentru suprafața rămasă neînchiriată.

Art.2.- Se stabilește ca perioadă de pășunat în anul 2010, intervalul cuprins între data de 1 mai 2010 și data de 31 octombrie 2010.

Art.3.- Perimetrele de pășunat, pe specii în anul 2010, precum și perimetrele în care este permis plimbatul animalelor, în afara perioadei de pășunat, se stabilesc în condițiile prezentei hotărâri, prin Dispoziție emisă de primarul comunei Boldur.

Art.4.- Lucrările de întreținere a pășunilor, se vor efectua de crescătorii de animale care le folosesc și au încheiat contracte de închiriere. Condițiile și nivelul lucrărilor vor fi cuprinse în contractul de închiriere.

Art.5.- Se interzice persoanelor particulare constituirea turmelor sau cirezilor și pășunarea acestora pe pășunea comunală sau pe alte terenuri ale Consiliului local tară contract de închiriere.

Art.6.- Constituie contravenție și se sancționează cu amenda contravențională următoarele fapte:

- a) încălcarea prevederilor art.4 cu amenda de 500 lei/zi.
- b) pășunatul neautorizat sau introducerea animalelor pe terenurile agricole, indiferent de proprietarul terenului, în afara perioadei stabilite pentru pășunat, cu amenda de la 500 lei la 1.500 lei/zi sau confiscarea animalelor până la acoperirea sumei.
- Art.7.- Viceprimarul comunei Boldur va lua măsurile corespunzătoare pentru aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.

Hotărârea nr. 25 cu privire la participarea la Programul Renașterea satului românesc - 10 case pentru specialiști

Art.1.- Se aprobă participarea Comunei Boldur la Programul „Renașterea satului românesc - 10 case pentru specialiști.

Art.2.- Pot beneficia de o locuință construită prin Program:

- a) personalul didactic identificat conform art.5 din Legea nr. 128/1997, privind Statutul personalului didactic, cu modificările și completările ulterioare;
- b) medici și asistenți medicali;
- c) polițiști.

Art.3. - Programul prevăzut la art.1 are în vedere construcția de case -locuințe de serviciu pentru specialiști în comuna Boldur, în urma propunerilor primite de la autoritățile administrației publice centrale.

Art.4.- (1) Casele prevăzute a fi construite potrivit Programului reprezintă obiective de investiții publice promovate și derulate de către Agenția Națională pentru Locuințe, cu finanțare de la bugetul de stat.

(2) Casele construite prin Program aparțin domeniului public al statului și sunt administrate, în condițiile legii, de autoritatea administrației publice locale a unității administrativ-teritoriale în care acestea sunt amplasate și nu pot fi vândute.

(3) După finalizarea lucrărilor de construcție și punerea în funcțiune a caselor prevăzute la alin.(2), acestea se preiau în administrare, prin protocol încheiat cu Agenția Națională pentru Locuințe, de către Consiliul Local al comunei Boldur, potrivit legii.

Hotărârea nr. 27 cu privire la acceptarea unui schimb de imobile

Art.1. - Se aprobă dezmembrarea terenului înscris în C.F.nr.335, nr.top.167 al localității Boldur.

Art.2.- Se aprobă schimbul de terenuri între Comuna Boldur și Vicovan Marcel și Vicovan Angelica.

Art.3.- Cheltuielile legate de dezmembrarea suprafețelor ce fac obiectul schimbului, vor fi suportate de către Comuna Boldur.

Art.4.- Numiții Vicovan Marcel și Vicovan Angelica, cu domiciliul în localitatea Timișoara, str.Moise Doboșan, nr.33, județul Timiș, sunt proprietarii terenului cu nr.top.167, înscris în C.F.nr.335, al localității Boldur, în suprafață de 5755 mp (intravilan), pe care este amplasată clădirea Școlii cu clasele I - VIII - Boldur.

Art.5.- Comuna Boldur, este proprietara terenurilor identificate în parcelele Ps 291/1 în suprafață de 6900 mp., și Ps 293/1 în suprafață de 3210 mp, ambele terenuri situate în extravilanul localității Boldur.

Art.6.- Schimbul de terenuri între Comuna Boldur și Vicovan Marcel și Vicovan Angelica, este de 2 la 1 și anume:

- din suprafața de 5755 m.p., evidențiat în C.F.nr.335, nr.top.167, al localității Boldur, se scade o suprafață de teren de 700 m.p., (livadă), care rămâne în proprietatea numiților Vicovan Marcel și Vicovan Angelica și va fi înscrisă separat într-o nouă carte funciară, iar diferența de teren de 5055 m.p., va intra în proprietatea Comunei Boldur.

- suprafața de 5055 m.p., din intravilan înscris în C.F.nr.335, nr.top.167 al localității Boldur, se dublează la suprafața de 10.110 m.p., care se repartizează numiților Vicovan Marcel și Vicovan Angelica, pe extravilan în parcelele Ps 291/1 - 6900 m.p., și Ps 293/1 - 3210 m.p. al localității Boldur (6900 + 3210).

Art.7.- Comuna Boldur se intabulează pe suprafața de teren de 5055 m.p., cu nr.top.167, din C.F.nr.335, al localității Boldur, iar numiții Vicovan Marcel și Vicovan Angelica se intabulează pe suprafețele Ps 291/1 - 6900 m.p., Ps 293/1 - 3210 m.p., și diferența de teren

de 700 m.p., dezmembrată din C.F.nr.335, nr.top.167 al localității Boldur.

Hotărârea nr. 31 cu privire la aprobarea achiziționării echipamentului pentru "Parcul din localitatea Jabăr"

Art.1.- Se aprobă achiziționarea următoarelor echipamente pentru "Parcul din localitatea Jabăr"

- Foișor: 1 buc. - Topogane: 2 buc - Carusel platformă: 1 buc - Balansoar: 1 buc - Masă tenis exterioară: 2 buc - Băncuțe: 8 buc.

Art.2.- Suma alocată este de 25.000 lei, plătită în mai multe rate și se suportă de la bugetul local.

Hotărârea nr. 32 cu privire la acordarea titlului de "CETĂȚEAN DE ONOARE" al comunei Boldur

Art.1.- Începând cu data prezentei hotărâri, se aprobă acordarea titlului de "CETĂȚEAN DE ONOARE" al comunei Boldur, ca urmare a activității desfășurate ca și fii ai localității Ohaba Forgaci, domnilor:

- Prof.Univ.Dr.Ing. NICOLAE ILIAȘ - Poet, Publicist. SÂRBU NICOLAE

Art.2.- Se alocă suma de 2800 lei de la bugetul local pentru organizarea acestei manifestări.

Hotărârea nr. 33 cu privire la aprobarea îngrădirii cu gard a unei suprafețe de pășune din localitatea Sinersig

Art.1.- Se aprobă delimitarea cu gard din plasă de sârmă, a unei porțiuni de pășune din localitatea Sinersig, pe o lungime de circa 500 mp. identificată în sola/parcela Ps 435, a localității Sinersig.

Art.2.- Gardul va separa/delimita pășunea repartizată bovinelor, de pășunea repartizată ovinelor, astfel încât ovinele să nu mai aibă acces pe porțiunea de pășune identificată la art.1 din prezenta hotărâre.

Art.3.- Cheltuielile necesare pentru împrejmuire, vor fi efectuate de la bugetul local - capitolul subvenția de pășune.

Art.4.- Atât crescătorii de bovine cât și crescătorii de ovine, sunt obligați să nu pricinuiască sau să degradeze în nici un fel gardul ce separă pășunea bovinelor de cea a ovinelor.

Art.5.- Constituie contravenție și se sancționează cu amenda contravențională încălcarea prevederilor art.4. cu amenda de la 500 lei la 1.500 lei.

Art.6.- D-l viceprimar Țigriș Daniel, răspunde de îndeplinirea prezentei hotărâri.

Art.7.- Constatarea contravenției prevăzute la art.5 din prezenta hotărâre și aplicarea sancțiunilor se face de către primar, viceprimar, ofițerii și subofițerii de poliție, precum și de către persoanele împuternicite în acest scop de către primar.

Hotărârea nr. 35 cu privire la aprobarea organizării unei excursii tematice

Art.1.- Se aprobă suma de 1500 lei pentru organizarea unei excursii tematice, cu ansamblul folcloric al comunei Boldur.

Art.2.- Contravaloarea cheltuielilor se asigură de la bugetul local.

Hotărârea nr. 38 cu privire la închirierea spațiului din localitatea Boldur nr. 185 și spațiului din localitatea Sinersig nr. 147

Art.1.- Se aprobă închirierea prin licitație publică a spațiului aparținând domeniului public al comunei Boldur, situat în localitatea Boldur nr. 185 (Școala veche Boldur).

Art.2.- Se aprobă închirierea prin licitație publică a spațiului aparținând domeniului public al comunei Boldur, situat în localitatea Sinersig nr. 147 (Sediul vechi al primăriei Boldur).

Art.3.- Prin dispoziție a primarului comunei Boldur se va stabili comisia de licitație.

Hotărârea nr. 39 cu privire la alocarea sumei de 3000 lei pentru desfășurarea acțiunii "ZIUA TINERETULUI", în comuna Boldur

Art.1.- Se aprobă organizarea manifestării "ZIUA TINERETULUI" în comuna Boldur.

Art.2.- Se aprobă alocarea și repartizarea sumei de 3000 lei pentru cheltuieli privind: - premiile participanților (diplome, cadouri); - plata contravalorii gustărilor (mici, sucuri, pâine); plata contravalorii băuturilor răcoritoare.

Art.3.- Contravaloarea cheltuielilor se asigură de la bugetul local.

Hotărârea nr. 40 cu privire la acceptarea sponsorizării pentru desfășurarea acțiunii "Ziua Tineretului"

Art.1.- Se acceptă sponsorizarea cu suma de 2100 lei, din partea firmei S.C. Eurovo România S.R.L - Timișoara, pentru organizarea manifestării „Zilei tineretului”.

Art.2.- Se acceptă sponsorizarea cu suma de 2100 lei, din partea firmei S.C. Ovoest S.R.L - Timișoara, pentru organizarea manifestării „Zilei tineretului”.

Art.3.- Se acceptă sponsorizarea cu suma de 2000 lei, din partea firmei S.C. Smithfield Ferme S.R.L - Timișoara, pentru organizarea manifestării „Zilei tineretului”.

Art.4.- Suma respectivă va fi utilizată exclusiv pentru manifestarea „Ziua tineretului” și pentru organizarea unor acțiuni la sfârșitul anului școlar (premierii, produse alimentare).

Hotărârea nr. 42 cu privire la aprobarea eficientizării activității din cadrul aparatului propriu al primarului și a îmbunătățirii actului managerial în condițiile reducerii cheltuielilor bugetare locale

Art.1 - (1) Pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de lege, la stabilirea numărului de posturi din aparatul de specialitate al primarului, precum și din instituțiile publice locale înființate prin hotărâri ale autorităților deliberative, autoritățile administrației publice locale au obligația să se încadreze în numărul maxim de posturi prevăzute de OUG nr.63/2010.

Art.2.- Pentru reducerea cheltuielilor de personal și încadrarea în numărul maxim de posturi prevăzută la alin.(1), primarul comunei Boldur ca și ordonator principal de credite al bugetelor prevăzute la art.1 alin.(2) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, poate reduce numărul de posturi finanțate și, respectiv, poate disponibiliza, în condițiile legii, personalul aferent, prin modificarea organigramei.

Art.3.- Pentru încadrarea în limitele trimestriale ale cheltuielilor de personal, primarul comunei Boldur, are posibilitatea să diminueze prin dispoziție drepturile salariale care sunt stabilite prin lege în quantum variabil și pe cele a căror acordare este facultativă, potrivit legii.

Art.4.- (1) Primarul comunei Boldur în calitate de ordonator principal de credite, se va asigura că toate deciziile ce intră în sfera prerogativelor lui sunt luate în conformitate cu prevederile Legii nr.69 din 16 aprilie 2010, inclusiv în conformitate cu principiile responsabilității fiscale, cu regulile fiscale și cu strategia fiscal-bugetară.

(2) Primarul comunei Boldur, are obligația să întreprindă toate măsurile necesare pentru îndeplinirea țintelor trimestriale pentru cheltuielile totale, inclusiv prin reducerea

numărului de posturi finanțate din bugetul local.

Hotărârea nr. 43 cu privire la aprobarea intabulării în cartea funciară asupra edificatelor (baracă) construite pe terenul înscris în Cartea Funciară nr.400653, cu nr. cadastral 400653, a localității Sinersig

Art.1.- Se aprobă intabularea în cartea funciară asupra edificatelor (baracă) construite pe terenul înscris în Cartea Funciară 400653, număr cadastral 400653, în suprafață de 1255 mp, din domeniul privat al comunei Boldur, situat în localitatea Sinersig.

Art.2.- (1) Se aprobă întocmirea documentației de evaluare a imobilului identificat la art.1 din prezenta hotărâre.

Art.3.- După intabularea în cartea funciară asupra edificatelor (baracă) și întocmirea evaluării, se aprobă apartamentarea imobilului edificat în cartea funciară nr.400653, cu nr.cadastral 400653.

Hotărârea nr. 45 cu privire la aprobarea închirierii fără licitație a unui spațiu din incinta clădirii școlii vechi din localitatea Sinersig, cadrelor didactice

Art.1.- Se aprobă închirierea unui spațiu cu destinația de locuit, din incinta clădirii școlii vechi nr.147, situat în localitatea Sinersig, d-nei Rădeanu Gabriela, având funcția de cadru didactic, pe o perioadă de 1 an, cu posibilitatea de prelungire, începând cu data de 01.09.2010.

Art.2.- Prețul chiriei va fi cel stabilit prin HCL nr.48/2009, privind taxele și impozitele locale pe anul 2010, chirie ce se va actualiza prin hotărâri anuale ale Consiliului local.

Art.3.- Actualul chiriaș la care se expiră contractul 01.09.2010, va fi înștiințat în termen.

Art.4.- Primarul va asigura executarea prezentei hotărâri prin serviciul de specialitate financiar - contabil din cadrul aparatului de specialitate.

Hotărârea nr. 46 privind acordarea unui ajutor de urgență în valoare de 1000 lei d-nei Leonte Floarea din localitatea Jabăr, nr.1

Art.1 - Se aprobă acordarea unui ajutor de urgență în valoare de 1000 lei, d-nei Leonte Floarea, din localitatea Jabăr, nr. 1.

Art.2.- Ajutorul de urgență prevăzut la art.1. va fi acordat de Primarul comunei Boldur, din bugetul local, cu suma menționată la art.1.

Hotărârea nr. 47 cu privire la aprobarea unor măsuri privind îmbunătățirea colectării taxei pentru furnizarea apei potabile în comuna Boldur

Art.1.- În scopul asigurării colectării eficiente a taxelor pentru furnizarea apei potabile în comuna Boldur, se constituie în fiecare localitate o comisie formată din consilierii fiecărei localități, viceprimarul comunei Boldur și reprezentanții din cadrul Primăriei Boldur, care vor verifica persoanele cu reștanțe la plata taxei la apa potabilă, vor identifica eventuale nereguli la sigiliile apometrelor și dacă fiecare poziție de casă, are instalat apometru.

Art.2.- (1) Comisia va verifica fiecare poziție de casă și în urma consultării cu casierul primăriei, vor lua măsurile legale pentru achitarea debitelor restante, cât și în cazul persoanelor care nu au instalat apometre.

(2) La constatarea anumitor nereguli, membrii comisiei formate potrivit art. 1 din prezenta hotărâre, vor încheia un proces - verbal și vor soma în scris, ca în termen de maxim 30 de zile, să îndeplinească obligațiile ce îi revin beneficiarului serviciului de alimentare cu apă, sub sancțiunea debransării de la instalația de apă, în cazul neachitării reștanțelor.

Art.3.- (1) Ruperea, distrugerea sau înlocuirea sigiliului, constituie contravenție și se pedepsește conform legilor în vigoare.

(2) Răspunderea pentru nerespectarea măsurilor prevăzute de prezenta hotărâre, poate fi reținută în sarcina persoanelor fizice sau juridice.

Art.4.- Responsabilitatea încasării taxei prevăzute în Hotărârea Consiliului Local - Boldur nr. 15/05.03.2010, privind modificarea tarifului la apa potabilă rece, revine Compartimentului Impozite și Taxe din cadrul Primăriei comunei Boldur.

Art.5.- Taxa pentru furnizarea apei potabile din rețeaua proprie se plătește lunar, până cel mai târziu la sfârșitul lunii următoare, de către beneficiarii serviciului.

Art.6.- Nici o persoană fizică sau juridică de pe raza comunei Boldur, nu este scutită de la plata taxei pentru furnizarea apei potabile.

Art.7.- Viceprimarul comunei Boldur, va lua măsurile corespunzătoare pentru aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.

Hotărârea nr. 48 cu privire la aprobarea tăierii și distribuirii instituțiilor publice din comuna Boldur a unei cantități de 400 metri steri masă lemnoasă pentru foc

Art.1.- Se aprobă tăierea unei cantități de 400 metri steri, masă lemnoasă de foc, din pădurea comunală, proprietatea comunei Boldur, pentru încălzirea unităților de învățământ, sediul primăriei Boldur, Postului de Poliție Boldur, farmaciei, dispensarelor medicale și unităților de cult de pe raza comunei.

Art.2.- Tăierea masei lemnoase pe picior va fi efectuată de către o firmă autorizată pentru acest gen de lucrări, care va obține și Autorizația de exploatare eliberată de către Ocolul Silvic Lugoj.

Art.3.- Masa lemnoasă va fi repartizată gratuit instituțiilor publice din comuna Boldur. enumerate la art.1 din prezenta hotărâre.

Art.4.- Viceprimarul comunei Boldur, va lua măsurile corespunzătoare pentru aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri, va respecta legile în vigoare și hotărârile adoptate de Consiliul Local Boldur, cu privire la exploatarea pădurii comunale.

Hotărârea nr. 49 cu privire la alocarea sumei de maxim 20.000 lei pentru renovarea parțială a interiorului Bisericii Ortodoxe Sinersig

Art.1.- Se aprobă executarea renovării interioare a Bisericii Ortodoxe Române, din localitatea Sinersig.

Art.2.- Se alocă suma de maxim 20.000 lei, pentru renovarea interioară a Bisericii Ortodoxe Române, din localitatea Sinersig.

Art.3.- Plata materialelor cât și a manoperei, se va face eșalonat, în mai multe tranșe, iar sumele necesare vor fi cuprinse atât în bugetul local pe anul 2010, cât și în bugetul local pe anul 2011.

Hotărârea nr. 51 cu privire la aprobarea încheierii contractului de comodat pentru suprafața de 50 mp aferentă farmaciei din comună

Art.1.- Se aprobă încheierea contractului de comodat cu Farmacia Sf. Iosif din Boldur pentru spațiul în suprafață de 50 mp, aflat în domeniul public al comunei Boldur, destinat farmaciei din Boldur.

Art.2.- Contractul de comodat se va încheia pe perioada 1 septembrie 2010 - 31 decembrie

2012, cu respectarea prevederilor art. 1560 - 1575 din Codul Civil.-

Art.3.- Cu îndeplinirea prezentei hotărâri se încredințează d-1 Țigriș Daniel , viceprimarul comunei Boldur, și d-na Borlovan Livia, referent (contabil).-

Hotărârea nr. 54 cu privire la aprobarea înființării și finanțării unui cabinet stomatologic în localitatea Ohaba-Forgaci

Art.1.- Se aprobă înființarea unui cabinet stomatologic în localitatea Ohaba-Forgaci.

Art.2.- Se aprobă alocarea sumei de 12.000 lei, din bugetul local, pentru achiziționarea aparaturii, modernizarea spațiului și obținerea avizelor necesare.

Art.3.- Suma alocată va fi plătită eșalonat, în mai multe tranșe, după rectificarea bugetului local.

Hotărârea nr. 55 cu privire la aprobarea unor reglementări privind gospodărirea spațiilor verzi din comuna Boldur

Art.1.- Fiecare proprietar sau deținător este obligat să curețe și să cosească ori de câte ori este nevoie spațiile verzi din fața caselor și anexelor gospodărești, inclusiv a celor din fața terenurilor agricole sau de construcții deținute în intravilan.

Art.2.- În caz de neefectuare a lucrărilor prevăzute la art. 1, primăria comunei va înștiința, în scris, proprietarul sau deținătorul terenului, iar acesta este obligat să execute lucrările arătate la art. 1 în termen de 10 zile de la comunicare.

Art.3.- După expirarea termenului de 10 zile, dacă, terenul arătat la art. 1, nu este curățat sau cosit, Primăria comunei Boldur, prin intermediul unei firme specializate, va efectua lucrările necesare, de cosire sau curățare.

Art.4.- Consiliul local al comunei Boldur stabilește o taxă de 0,07 lei/mp pentru curățarea și cosirea terenurilor prevăzute la art. 1, care se recuperează de la pers. prevăzute la art.1.-

Hotărârea nr. 56 cu privire la acordarea unui ajutor de urgență în suma de 1000 lei elevei MARGHITAN ALEXANDRA-SONIA, din localitatea Ohaba-Forgaci, nr. 446

Art.1.- Se acordă un ajutor de urgență, în valoare de 1000 lei, elevei MARGHITAN ALEXANDRA-SONIA, domiciliată în comuna Boldur, satul Ohaba-Forgaci, nr. 446.-

Art.2.- Ajutorul de urgență, prevăzut la art. 1, se acordă de Primarul comunei Boldur, din bugetul local pe anul 2010.-

Hotărârea nr. 57 cu privire la acordarea "Post mortem", a titlului de CETĂȚEAN DE ONOARE al comunei Boldur profesorului ȘTEFAN PĂTRUȚ

Art.1.- SE ACORDĂ, „POST MORTEM” TITLUL DE „CETĂȚEAN DE ONOARE” AL COMUNEI BOLDUR PROFESORULUI „ȘTEFAN PĂTRUȚ”.

Art.2.- Se alocă, de la bugetul local, suma de 1000 lei pentru organizarea manifestărilor prilejuite de comemorare și acordarea titlului de cetățean de onoare.

Hotărârea nr. 60 cu privire la aprobarea subvenționării, cu 25%, a transportului școlar pentru elevii de liceu, care fac naveta din comuna Boldur în municipiul Lugoj

Art.1.- Se aprobă subvenționarea, cu 25 %, a transportului școlar pentru elevii de liceu, cu domiciliul în comuna Boldur, care fac naveta din localitățile comunei în municipiul Lugoj.

Art.2.- Subvenționarea transportului școlar, prevăzut la art.1., se asigură din bugetul local al comunei Boldur.

Art.3.- Cu îndeplinirea prezentei hotărâri se încredințează compartimentul financiar-contabil din primărie.

Hotărârea nr. 61 cu privire la aprobarea realizării studiului de fezabilitate pentru proiectul finanțat prin Programul „Casa Verde” al Administrației Fondului Pentru Mediu, pentru Comuna Boldur, județul Timiș

Art.1.- Se aprobă realizarea studiului de fezabilitate pentru proiectul finanțat prin Programul „Casa Verde” al Administrației Fondului Pentru Mediu, pentru Comuna Boldur, județul Timiș.

Hotărârea nr. 63 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 520.000 lei

Art.1.- Se aprobă contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de 520 mii lei lei, cu o maturitate de 72 luni, din care 24 luni de grație. -

Art.2.- Contractarea finanțării rambursabile prevăzut la art.1 se face pentru realizarea investițiilor publice de interes local, constând în modernizare de drumuri în comuna Boldur, așa cum s-a detaliat în Hotărârea Consiliului Local nr. 70/ 2010 de aprobare a indicatorilor tehnico-economici ai acestei investiții.

Art.3.- Din bugetul local al comunei Boldur se asigură integral plata:

- a) serviciului anual al datoriei publice locale;
 - b) oricăror impozite și taxe aferente realizării obiectivelor de investiții de interes local.
 - c) alte cheltuieli neeligibile ale finanțării rambursabile menționate la art. 1.
- Art.4.- (1) Pe întreaga durată a serviciului datoriei publice locale, ordonatorul principal de credite are obligația să publice pe pagina de internet a COMUNEI BOLDUR următoarele date:
- a) hotărârea Comisiei de autorizare a împrumuturilor locale, precum și orice modificări și/sau completări ale acesteia;
 - b) valoarea finanțării rambursabile contractate în valuta de contract;
 - c) gradul de îndatorare a comunei Boldur
 - d) durata serviciului datoriei publice locale, cu precizarea perioadei de grație și a perioadei de rambursare a finanțării rambursabile;
 - e) dobânzile, comisioanele și orice alte costuri aferente fiecărei finanțări rambursabile;
 - f) plățile efectuate din fiecare finanțare rambursabilă;

(2) Datele prevăzute la alin. (1) se actualizează în prima decadă a fiecărui trimestru pentru trimestrul expirat, sub sancțiunile prevăzute de lege.

Art.5.- Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează primarul comunei Boldur, județul Timiș.

Art.6.- Prezenta hotărâre se comunică, prin intermediul secretarului Comunei Boldur, în termenul prevăzut de lege, primarului comunei Boldur și Instituției Prefectului - Județul Timiș, și se aduce la cunoștință publică prin publicarea în Monitorul Oficial al Consiliului Județean Timiș, precum și pe pagina de internet www.primariaboldur.ro

Hotărârea nr. 64 privind aprobarea sumei de 1600 lei pentru finanțarea cheltuielilor ocazionate de participarea la Gala Festivalului „LADA CU ZESTRE”

Art.1.- Se aprobă plata sumei de 1600 lei pentru participarea grupului folcloric de dansuri al comunei Boldur la festivitatea de premiere a concursului „LADA CU ZESTRE”.

Art.2.- Suma prevăzută la art. 1 reprezintă cheltuielile de deplasare la festivitatea de

premierea și plata mesei festive organizate ca urmare a ocupării locului I la Festival.

Art.3.- Cheltuielile de mai sus se asigură din bugetul local pe anul 2010.

Hotărârea nr. 65 cu privire la aprobarea investiției „Reabilitare sistem de iluminat public în comuna Boldur”

Art.1.- Se aprobă scoaterea la licitație și realizarea investiției „Reabilitare sistem de iluminat public în comuna Boldur”.

Art.2.- Plata investiției va fi efectuată pe o perioadă de 3 ani, începând cu data semnării contractului.

Hotărârea nr. 66 cu privire la aprobarea cotei de combustibil necesare pentru întreținerea parcurilor, spațiilor verzi și acostamentul drumurilor

Art.1.- Se aprobă o cotă lunară de 50 litri benzină pentru lunile Ianuarie - Decembrie, ale fiecărui an.

Art.2.- Cota de benzină, stabilită la art.1, va fi utilizată pentru întreținerea parcurilor, spațiilor verzi, acostamentul drumurilor , precum și la tăiatul lemnului de foc la instituțiile publice.

Art.3.- Combustibilul folosit va fi justificat prin situații de lucrări confirmate și semnate de viceprimarul comunei.

Art.4.- Viceprimarul comunei Boldur răspunde de îndeplinirea prezentei hotărâri.

Hotărârea nr. 70 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Modernizare drumuri de interes local comuna Boldur, județul Timiș".

Art.1.- Se aprobă indicatorii economici ai investiției "Modernizare drumuri de interes local comuna Boldur, județul Timiș", după cum urmează: 1.- Lungimea drumurilor = 5 km (5000 ml); 2.- Valoarea estimată a investiției (fără TVA) = 1.105.002,10 lei; 3.- Valoarea estimată a investiției (inclusiv TVA) = 1.370.202,61 lei; 4.- Valoarea contractată în urma licitației = 1.425.091,44 lei (inclusiv TVA) 5.- Drum propus : Boldur - Ohaba-Forgaci.

Art.2.- Indicatorii economici prevăzuți la art. 1. sunt preluați din documentele privitoare la actele privind studiul de fezabilitate al investiției arătate mai sus.

Hotărârea nr. 73 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „ÎNFIINȚARE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITĂȚILE JABĂR ȘI BOLDUR”

Art. 1.- Se aprobă aplicarea de către comuna Boldur a proiectului intitulat „ÎNFIINȚARE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITĂȚILE JABĂR ȘI BOLDUR” în vederea contractării finanțării nerambursabile acordate de Ministerul Mediului și Pădurilor și Administrația Fondului pentru Mediu prin „Programul vizând protecția resurselor de apă, sisteme integrate de alimentare cu apă, stații de tratare, canalizare și stații de epurare”.

Art. 2.- Se aprobă Studiul de fezabilitate „ÎNFIINȚARE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITĂȚILE JABĂR ȘI BOLDUR”, comuna Boldur, județul Timiș, precum și indicatorii tehnico- economici în conformitate cu Anexa 1 parte integrantă din prezenta.

Art. 3.- Se aprobă susținerea proiectului în valoare fără TVA de 6875,56 mii lei cu o contribuție proprie de 5% din valoarea eligibilă.

Art. 4.- Se desemnează Primarul comunei Boldur, dl. Stoi Constantin-Cristian să reprezinte comuna în relația cu Administrația Fondului pentru Mediu până la momentul semnării contactului.

Art. 5.- Se desemnează Primarul comunei Boldur, dl Stoi Constantin-Cristian ca responsabil de proiect și se aprobă încheierea, în termenul prevăzut, a contractului de finanțare nerambursabilă,

Hotărârea nr. 76 cu privire la stabilirea unor măsuri pentru întreținerea drumurilor de pe raza Comunei Boldur, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor care constituie contravenții

Art. 1.- În scopul întreținerii drumurilor vicinale, comunale, județene și a străzilor de pe raza comunei Boldur, se interzice persoanelor fizice și juridice:

- a) ieșirea cu pământ sau resturi din terenurile agricole pe carosabilul drumurilor vicinale, comunale, județene și străzilor;
- b) astuparea șanțurilor de scurgere a apei pluviale situate de-a lungul drumurilor vicinale, comunale, județene și străzilor;
- c) deteriorarea chiar și accidental a părții carosabile a drumurilor publice cu utilaje agricole sau orice alt tip de vehicule;
- d) spargerea părții carosabile a căilor rutiere fără acceptul prealabil al autorităților locale;
- e) pagubele și distrugerile provocate drumurilor din rețeaua comună vor fi suportate de către cel care le-a făcut plus amenda contravențională.

Art. 2.- Fiecare conducător auto este obligat să respecte tonajul maxim înscris pe indicatoarele de circulație situate pe drumurile vicinale, comunale și județene din comuna Boldur și de asemenea să respecte semnificația fiecărui semn de circulație.

Art. 3.- Contravențiile la faptele prevăzute la art. 1, lit. a), b), c), d) se sancționează cu amendă de la 500 lei la 5.000 lei.

Art. 4.- Constatarea contravențiilor prevăzute în prezenta hotărâre și aplicarea sancțiunilor se face de către primar, viceprimar, ofițerii și subofițerii de poliție, precum și de către persoanele împuternicite în acest scop de către primar.

Art.5.- Dispozițiile prezentei hotărâri se completează cu prevederile Hotărârii 13 din 31 martie 2009 și ale Hot. 14 din 5 martie 2010 adoptate de Consiliul Local al comunei Boldur.

Hotărârea nr. 81 cu privire la aprobarea încheierii unui contract de colaborare între Consiliul Local al comunei Boldur și Clubul Sportiv Școlar - Lugoj

Art.1.- Se aprobă încheierea unui Contract de colaborare între Consiliul Local al comunei Boldur și Clubul Sportiv Școlar - Lugoj, cu sediul în Lugoj, str.Timișorii nr.51, după modelul din Anexă, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 - Se împuternicește primarul comunei Boldur, domnul Stoi Constantin - Cristian pentru a semna Contractul de colaborare între Consiliul Local al comunei Boldur și Clubul Sportiv Școlar - Lugoj.

Hotărârea nr. 82 privind aprobarea sumei de 252 lei pentru finanțarea cheltuielilor ocazionate de participarea la Festivalul de poezie în grai bănățean „Tata Oancea”

Art.1.- Se aprobă plata sumei de 252 lei pentru participarea grupului de recitatori de la Școala Generală cu clasele I-VIII Boldur la Festivalul de poezie în grai bănățean „Tata Oancea”.-

Art.2.- Suma prevăzută la art. 1 reprezintă cheltuielile de deplasare la festivalul de poezie în grai bănățean care s-a desfășurat la Bocșa.

Art.3.- Cheltuielile de mai sus se asigură din bugetul local pe anul 2010.

Succese culturale

Anul 2010 va rămâne pentru mult timp "anul marilor realizări culturale" în comuna Boldur.

Pentru prima dată comuna noastră a luat mai multe premii atât la adulți, cât și la copii. Toate aceste succese sunt rodul muncii depuse de circa doi ani de persoane cu suflet care și-au sacrificat din timpul liber pentru a realiza ceva frumos. De asemenea trebuie aduse mulțumiri părinților ai căror copii au activat la diferite secțiuni culturale pentru înțelegerea lor din cauza orelor de repetiții din afara programului școlar, ținute mai ales până noaptea târziu.

Conducerea primăriei a asigurat și a pus la dispoziție întreaga logistică, ca și cheltuielile aferente pentru buna desfășurare a acestor acțiuni.

Vă reamintim că la nivelul județului Timiș există două mari concursuri:

- **"Lada cu Zestre"** la care participă toate formațiile artistice de adulți și de copii din județ;

- **"Vetre străbune"** - concurs organizat numai cu elevii de către Inspectoratul Școlar Timiș la care participă pe lângă formațiile de copii din județul Timiș și formații artistice din străinătate.

La festivitatea de gală ținută la Filarmonica Banatul din Timișoara, grupul de dansuri din Ohaba-Forgaci și Boldur a fost aplaudat de o sală arhiplină, iar premiul I a fost înmănat primarului pe scenă spre "invidia" altor comune cu tradiții vechi în astfel de concursuri artistice.

De asemenea elevii școlii din Boldur au participat în luna noiembrie la Festivalul de creație și interpretare de poezie în grai "TATA OANCEA" la Bocșa, unde s-au prezentat onorabil.

Vă prezentăm lista premiilor câștigate:

LADA CU ZESTRE - EDIȚIA A IV-A BOLDUR 18 APRILIE 2010

Premiul I - Grup dansatori Ohaba-Forgaci

Premiul I - Obiceiuri populare Școala cu clasele I-VIII Boldur

Premiul II - Șezătoare Școala cu clasele I-VIII Boldur

Premiul II - Obiceiuri populare Școala cu clasele I-IV Jabăr

Premiul III - Obiceiuri populare Școala cu clasele I-IV Ohaba-Forgaci

Premiul III - Corul Parohiei Ortodoxe Sinersig

Premiul III - Recital în grai bănățean - Ciucure Claudiu - elev

Mențiune III - Peia Raul - recitator - elev

Mențiune III - Cărăbaș Mălina - recitator - elev

Mențiune III - Vasiloni Sebastian - recitator - elev

FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE FOLCLOR "VETRE STRĂBUNE" - ETAPA ZONALĂ BELINȚ 1 MAI 2010

Premiul I - Grup vocal Școala cu clasele I-VIII Boldur

Premiul I - Obicei de nuntă Școala cu clasele I-VIII Boldur

Premiul I - Șezătoare în grai Școala cu clasele I-VIII Boldur

ETAPA FINALĂ - TIMIȘOARA

Premiul I - Solist vocal Lungu Larisa

Premiul I - Obicei de nuntă Școala cu clasele I-VIII Boldur

Mențiune - Șezătoare în grai Școala cu clasele I-VIII Boldur

FESTIVALUL DE CREAȚIE ȘI INTERPRETARE DE POEZIE ÎN GRAI "TATA OANCEA" - BOCȘA NOIEMBRIE 2010

Premiul Special al Asociației "Tata Oancea" - Vasiloni Sebastian - clasa a VI-a

Premiul I - Tomița Flavia - clasa a V-a

Premiul I - Vasiloni Paula - clasa a V-a

Premiul I - Cărăbaș Mălina - clasa a VI-a

Premiul I - Cereanțu Dragoș - clasa a VI-a

Premiul II - Peia Raul - clasa a VI-a

Premiul II - Ciucure Claudiu - clasa a VII-a

Premiul II - Popescu Valentina - clasa a VII-a

Premiul III - Micula Marian - clasa a VI-a

Premiul III - Folțun Sorina - clasa a VIII-a



Grupul de dansuri populare
Premiul I - Festivalul Lada cu Zestre



Lungu Larisa
Premiul I - Festivalul de folclor Vetre Străbune



Școala cu clasele I- VIII Boldur - Premiul I - Obicei popular de nuntă Festivalul Lada cu Zestre



Școala cu clasele I- IV Jabăr
Premiul II - Obiceiuri populare Festivalul Lada cu Zestre



Școala cu clasele I-IV Ohaba-Forgaci
Premiul III - Obiceiuri populare Festivalul Lada cu Zestre



Gică și Pala



Corul din Ohaba-Forgaci



Corul Parohiei Ortodoxe Sinersig